

今日青岛 时政·资讯

免费学技能 还能拿学历

岛城五职校生公派出国留学

本报9月13日讯(记者 于健)

在学校的组织下,职校生免费出国留学,既学大餐手艺,毕业时还可以获得国外高校学历。13日,青岛烹饪学校5名毕业生告别母校,近日启程赴法,开始为期两年的留学生活。这也是岛城首批公派出国的职校留学生。

13日一大早,青岛烹饪职业学校的校园里,张芳荣、武越等五名学生接过法国古然德职业学院的入学通知书,即将踏上赴法国留学的行程。应法国古然德职业

学院要求,2010年,学校选派5名学生赴法研修学习,今年9月开始进行历时2年的免费留学生活。这5名同学经过前期的努力学习,经考试合格,被法国古然德职业学院录取为中国留学生。即将开始的留学学习以学习法国烹饪艺术为主,根据合作项目的要求,学生不需负担学费和住宿费,学习期间有一半的时间在酒店实习并有实习补贴。

法国卢瓦尔大区古然德职业学院位于法国西海岸的南特地

区,有高素质的师资队伍和先进的教育教学设施,办学声誉良好。青岛烹饪职业学校于上世纪80年代初首先在岛城开办烹饪和旅游服务专业,并一举发展成为山东省的烹饪龙头专业学校,是省、市两级重点职业学校。两校曾于2007、2008年四次派遣师生42人次互访,进行烹饪、服务专业技能交流。此次中方首次派出留学生,是在之前交流合作的基础上做出的。

据青岛烹饪职业学校副校长

宫文辉介绍,学生此次赴法研修,在法期间,除了可以学习相关西餐技术和知识,两年后成绩合格,还可以领到古然德职业学院的毕业证,取得高校学历,并且拥有在欧洲餐饮业通行的技能证书。相比以往的研修,是真正意义上的留学。

据了解,此前在岛城,职校生出国研修提高技能,已经成为部分中等职业学校的特色办学方式。通过此次国际交流,岛城职校办学掀开崭新一页。

游戏中体验国学

13日,在青岛嘉定路小学,来自青岛四方第二实验小学的姜婧老师用游戏的形式激发学生学习国学的兴趣。据介绍,当日,全市语言文字规范化示范学校的代表和各区市教育部门的代表共200多人现场观摩了示范课,目的是用何种方式可逐步培养学生热爱国学、热爱语言文字的情感。

本报记者 杨宁
摄影报道



品牌重复现状

侵蚀网络品牌资产

本报讯 日前,记者从一些知识产权律师事务所了解到,目前企业在对其网络上的中文品牌通用网址、无线网址进行保护的时候,“品牌重复”现象造成了多家企业同时抢注一个关键词的情况,我国多家企业同将一个关键词作为企业的品牌核心关键词的现象严重,这对企业如何保护自己在网络上的中文品牌提出了新的挑战。

业内人士指出,在网络上,品牌重复的现象导致企业的品牌价值被分流的风险加剧,越是著名的企业,分流的风险就越大。正因如此,不少精明的“克隆商标”企业意识到只要赶早注册,就能“鸠占鹊巢”,成为商标在互联网或移动互联网上的合法使用者,这种情况不胜枚举。

“防御性品牌保护策略就像是为企业品牌资产撑起一把保护伞。产品未上市品牌已注册,产品未知名保护已全面,是策略的核心。”主持《品牌重复率报告》调查工作的张楚教授介绍,防御性品牌保护策略最早是由国外企业提出,应用于商标保护注册领域,是企业普遍施行的品牌保护规划和制度。